
Notulen 12 februari 2026 

Aanwezig: Ben, Rudolf, Janke, Saskia en Dorien 

Ben opent de vergadering. 

Verslag vorige vergadering 

T.a.v. het woonproject is van Saskia van de Ree de opmerking ontvangen dat op de vergadering van 

de werkgroep Wonen in Den Andel van 13 januari j.l. weliswaar negen  personen hebben aangegeven 

het woonproject op deze fase al voor zichzelf zien zitten, maar dat steeds een groep van zo’n twintig 

personen veel belangstelling hebben voor deze mogelijkheid. 

 

Woonproject - over de aanvraag 

Rudolf en B. Smit hebben een mail van SNN gekregen ter kennisgeving over het bezwaar tegen de 

afwijzing van de projectaanvraag. B. Smit blijkt een medewerker van SNN te zijn. De 

bezwarencommissie van SNN heeft dus vragen gesteld aan SNN, om verduidelijking te verkrijgen 

waarom SNN vindt dat de aanvraag voor subsidie niet aan de regels van SNN voldoet. Wij wachten 

nu op het antwoord aan de bezwarencommissie SNN. Daarna zal de bezwarencommissie ons nog de 

gelegenheid geven te reageren. 

 

Future BEEing – update 

Ben praat de bestuursleden bij over de ontmoeting van vanmorgen met de leden van de 

projectgroep.  Aanwezig waren twee ambtenaren van de provincie Overijssel (projectleiding) en twee 

ambtenaren van de gemeente Het Hogeland. Ze waren op bezoek in Den Andel. Ben en Engbert 

hebben in die vergadering verslag gedaan van de Netwerkbijeenkomst. Vervolgens werd 

geconstateerd dat er wat de communicatie rondom dit Europese project nog wel een slag te maken 

is. Besloten is om het dorp regelmatig te informeren over dit project door middel van berichten op 

de dorpsmail, een soort FutureBEEing-journaal. Binnenkort zal de eerste verschijnen. 

Ben en Engbert hebben een gesprek met Aleid gehad n.a.v. haar eerdere ervaringen met een 

Europees project. Aleid sluit waar mogelijk aan bij de projectbijeenkomsten. 

 

Gambo – update 

De groep die zich hiermee bezighoudt is vorige week bij elkaar gekomen om te praten over de drie 

deelprojecten, namelijk: de muurschildering op De Streekweg 1,  een beeld op de grond bij het 

tankstation en een theatervoorstelling. Voor de financiering van de deelprojecten lijkt het verstandig 

om het als één initiatief te presenteren bij fondsen en overheden en daarvoor zou het weer gunstig 

zijn als er aanleiding is voor het gehele project.  Die aanleiding zou gevonden kunnen zijn in het feit 

dat Gambo in het jaar 1927 is geboren en dat we dus in 2027 zijn honderdste geboortedag kunnen 

vieren. Binnenkort wordt gesproken met een mogelijke schrijver van de theatervoorstelling. Wordt 

vervolgd. 

 

Uitnodiging eten Graangeluk 17 februari a.s. 



De makers van Graangeluk zullen deze avond aanwezig zijn. De avond start om 20 uur in het 

Dorpshuis. Komt allen! 

 

Ben sluit de vergadering. 


